11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.09.2009 09:41:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 28.09.2009 10:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109650/answer/109651




YBaxaema EBrenus! CHUXKEHO KOIMYeCTBO MOP(OIOTHUYEeCKH HOPMaIbHEIX (OPM CIIEPMaTO30U0B,
€CTb arrjJlTUHALUS - BCe 3TO MOXKET CHUXKATh BEPOSITHOCTh 3a4aTUs €CTEeCTBEHHBIM ITyTEM.
PesynbraTa 0gHOU CliepMOrpaMMBL MaJjlo OJis BEIBOLOB. CHauTe ellje OOHY CIepMOorpaMMy C
WHTEpPBaJIoM B 2-3 MecsIla (IIOJIHBIM UK ClIepMaTOoTreHe3a) ¢ co0moqeHreM Bcex ImpaBui coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM Bo3aepxKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHBL 9TUX U3MEHEHU!
(I/IH(i)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIEeHW A, BAPUKOLEeJIe, UMMYHHEIE UJTK TOPMOHAJIBHEIE HapymeHHﬂ). Ynaqn.



